

Хакасия выбирает лучшего спортсмена

Автор: Administrator
07.11.2011 11:21 -

Второго декабря на Интернет-портале Министерства спорта, туризма и молодежной политики Республики Хакасия начнется он-лайн голосование, по результатам которого будет составлен рейтинг лучших хакасских спортсменов.

Любой житель Хакасии в итоге сможет отдать свой голос за любимого спортсмена. Здесь также можно будет по достоинству оценить победы и заслуги, которые помогают Хакасии сохранять отличные позиции на пьедестале отечественного спорта. А вот претенденты в этом перечне уже ранее являлись победителями конкурса «Лучший спортсмен месяца Хакасии».

Итак, участниками опроса являются:

Владислав Атапин – лучший спортсмен февраля. Спорт – хоккей с мячом.

Вадим Трунов – лучший спортсмен марта. Спорт – легкая атлетика.

Роман Юхно – лучший спортсмен апреля. Спорт – бокс.

Анастасия Зуева – лучший спортсмен мая. Спорт – легкая атлетика.

Дмитрий Сычев – лучший спортсмен июня. Спорт – легкая атлетика.

Александр Банку – лучший спортсмен июля. Спорт – бокс.

Хакасия выбирает лучшего спортсмена

Автор: Administrator
07.11.2011 11:21 -

Александр Воронин – лучший спортсмен августа. Спорт – велоспорт.

Диана Каратеева – лучший спортсмен сентября. Спорт – кикбоксинг.